

Αρ.Πρωτ.: A4/1590

Αθήνα, 21/12/2015

ΠΡΟΣ:
**ΑΠΑΝΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ
ΚΑΙ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ**

ΘΕΜΑ: ΡΩΣΙΑ

ΠΗΓΗ: IRU

Σας αποστέλλουμε ενημέρωση που λάβαμε από την Διεθνή Ομοσπονδία IRU σχετικά με την εφαρμογή του ομοσπονδιακού Νόμου Αρ.378-FZ dd στις 14/12/2015.

Ο πρόεδρος Πούτιν έχει επικυρώσει τον ομοσπονδιακό Νόμο Αρ.378-FZ dd. στις 14/12/2015, για τη μείωση των προστίμων σε περίπτωση μη καταβολής των τελών για τα οχήματα άνω των 12 τόνων.

Ο νόμος εισάγει τις ακόλουθες βασικές αλλαγές:

1. Το πρόστιμο για μη καταβολή των τελών στην περίπτωση της πρώτης παράβασης έχει μειωθεί σε 5.000 ρούβλια (προηγουμένως 450.000 ρούβλια).
2. Το πρόστιμο για μη καταβολή των τελών σε περίπτωση επανειλημμένων παραβάσεων μειώθηκε σε 10.000 Ρούβλια (προηγουμένως 1.000.000 Ρούβλια).
3. Ένα πρόσωπο δεν θα ευθύνεται εάν, κατά τη στιγμή της εξέτασης της υπόθεσης, η απόσταση που διανύεται από τα κρατικά σύνορα δεν υπερβαίνει τα 50 χιλιόμετρα και η αμοιβή καταβάλλεται σε εύθετο χρόνο.
4. Εάν το αδίκημα καταγράφεται αυτόματα δύο ή περισσότερες φορές κατά τη διάρκεια μιας ημέρας, το άτομο δεν θα είναι υπεύθυνο για την πληρωμή των προστίμων για την δεύτερη και τις επόμενες περιπτώσεις.

Ο νόμος τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία της επίσημης δημοσίευσής του.



Настоящим сообщаем, что Президентом Российской Федерации В.В. Путиным подписан Федеральный Закон от 14.12.2015 №378-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым внесены изменения в систему взимания платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн.

Основные изменения, которые вводятся рассматриваемым законом:

1. Снижение размера штрафа без внесения платы в систему за первичное нарушение до 5000 рублей (в настоящее время 450 000 рублей).
2. Снижение размера штрафа без внесения платы в систему за повторное нарушение до 10000 рублей (в настоящее время 1 000 000 рублей).
3. Лицо, совершившее правонарушение, освобождается от ответственности, если на момент рассмотрения дела протяженность пройденного транспортным средством расстояния составила не более 50 км после пересечения Государственной границы Российской Федерации и если плата внесена в установленном порядке.
4. В случае, если правонарушение было зафиксировано автоматическими средствами два и более раз в течение суток, то за второй и последующий случаи оно к ответственности не привлекается.

Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Ссылка на данный федеральный закон на русском языке –

<http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001201512150012?index=0&rangeSize=1>